

Для независимого журналиста не хватило места

14 февраля независимая журналистка Мавлюда Рафиева позвонила начальнику информационно аналитического центра хукумата (администрации) Согдийской области Илхому Джамолову с просьбой разрешить ей присутствовать на совещании исполняющего обязанности председателя области. В ходе совещания планировалось рассмотрение итогов народного хозяйства области за январь 2007 года.

Однако Илхом Джамолов ответил журналистке, что на совещание приглашаются только представители государственных СМИ. По словам Рафиевой, руководитель центра даже не пытался скрыть, что не намерен приглашать представителей негосударственных СМИ. Начальник информационно-аналитического центра мотивировал свой отказ тем, что журналистов, желающих присутствовать на совещании много, а мест в зале, где оно проводится, мало.

Напомним, что в январе 2007 года Илхом Джамолов занял должность начальника информационно-аналитического центра администрации Согдийской области. До этого он занимал пост директора информационного агентства «Вароруд».

Мониторинговая служба НАНСМИТ.